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I. OPIS TECHNICZNY
1. Przedmiot i zakres opracowania

Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt wykonawczy dla potrzeb
modernizacji instalacji wentylacyjnej w budynku Konserwacji Zabytkéw przy ul. Waty
Chrobrego 3 w Szczecinie.

Zakres opracowania obejmuje rozwigzania techniczne instalacji w obrgbie
uzytkowanych pomieszczen w oparciu o istniejagce w budynku ukiady wentylacyjne
nawiewno-wywiewne. W tym celu przewiduje si¢ prowadzenie gtéwnych ciggéw
instalacyjnych po tych samych trasach co istniejagce. Niniejszy projekt modernizacji
wentylacji obejmuje :

— bilans nawiewanego i usuwanego powietrza
— modernizacj¢ kanatéw nawiewnych i wyciggowych w pomieszczeniach - dla
przyjetych ilosci powietrza skorygowano rozmiar doprowadzanych kanatéw wraz

z elementami galanterii wentylacyjnej (kartki wentylacyjne, ttumiki hatasu,

elementy regulacji przeptywu itp)

— przebudowe kanaléw wyciagowych z dygestoriow

— demontaz niedroznych istniejacych kanaléw oraz wentylatoré6w 1 wykonanie
nowych kanatéw wraz z montazem wentylatorow o wiekszych wydajnosciach

— wykonanie nowej instalacji dla odciggdw z istniejacych szaf na chemikalia,

— wykonanie uktadéow wyciggowych dla obrotowych ramion odciggowych i

modernizacj¢ instalacji dla okapow.

2. Podstawa opracowania
— Zlecenie Inwestora,
— Wizje lokalne i ustalenia zawarte z Inwestorem
— Projekt instalacji wentylacji mechanicznej budynku zaplecza technicznego
Muzeum Narodowego w Szczecinie z 1987r

— Aktualne normy i zarzadzenia.



3. Kryteria projektowe

3.1 Parametry powietrza zewnetrznego

Lato Zima
tpl = +30 °C tpz =-16 °C
Dz1=45 % ®zz =100 %

3.2 Parametry powietrza wewnetrznego

Lato Zima
tpl = bez regulacji tpz = +16-22 °C
®zI = bez regulacji ®zz = bez regulacji

4. System wentylacji mechanicznej pomieszczen
W pomieszczeniach przewidziano instalacj¢ nawiewno-wywiewng z odzyskiem
ciepta (wentylacja bytowa).
W pomieszczeniach projektuje si¢ rowniez instalacje wyciggowe dla:
* okapéw
* ramion odciagowych w wykonaniu EX
* szaf na chemikalia
* dygestoria
Dla powyzszych odciggéw zaprojektowano wentylatory dachowe w wykonaniu

przeciwwybuchowym, posadowione na cokotach tlumigcych.




4.1 Wentylacja mechaniczna nawiewno - wywiewna

Uklad N1W1

W  pomieszczeniach projektuje si¢ pracujgcg stale instalacje mechaniczng
nawiewno-wywiewng. W pomieszczeniach przewiduje si¢ podci$nienie wzglgdem
korytarza.

Bilans powietrza

BILANS POWIETRZA
Nawiew Wywiew Przyjete do projektu
Pow. H | Kubatura| llo$¢ ilos¢ llos¢ ilosé
b NEER Pom[m2] | [m] [m3] |wymian |powietrza | wymian|powietrza| Nawiew Wywiew Rt
[m%h] [m%h]
PARTER
02 [Portiernia 88| 35 30,80 Grawitacja
03_[Biuro 95 85 33,25 Grawitacja
04 [WC meskie 95 85 33,25 0 5 Ws1 - 150m3/h
05 [Szatnia 22,15| 3,5 77,53 4 311 2 156 315 |N1 155 W1
06_[Modelarnia 24,19] 35 84,67 5 424 5 424 410 [N1 450 W1 WOT1 - Okap 500 m3/h
07 _[Modelarnia 32,48| 3,5 113,68 4 455 4 455 410 N1 455 W1 WO2 - Okap 500 m3/h
08 [Pracownia kons. Zab. Drew. 24,19] 3,5 84,67 4 339 4 339 270 [Nt 300 W1 WR1 - 2 x Ramig 150 m3/h
. WR6 - Ramie 150 m3/h
09 |[Prac. Metali 24,19| 3,5 84,67 9 762 9 762 685 |N1 760 W1 WD!1 - Dygestorium 720 m3/h
010 |Kwaszarnia 159 35 5565 8 446 8 as6 | a00 [N1| 500 |wi WO - Okap 500 m3/h
Wsz1 - Szafa 4m3/h
011 |Pracownia kons. Drew. 112,8] 3,5 394,80 3 1185 3 1185 1065 |[N1 1185 W1
012 |Pom. Techniczne 62| 35 21,70 Grawitacja
014 [Magazyn przej$ciowy 3,96 3,5 13,86 3 42 45 Wi1 Infiltracja
015 |Modelarnia 17,16] 3,5 60,06 3 181 3 181 165 |N1 180 W1
016 |Magazyn 7,70 35 26,95 3 81 3 81 75 N1 80 W1
017 [Przedsionek mag. 27] 35 9,45 0 2 20 W1
018 |Pom. Spoz. Pos. 11,28 3,5 39,48 4 158 4 158 145 |N1 160 Wi1
019 [WC damski 6,71 25 16,75 Went. wyciggowy "tazienkowy"
020 |WC meski 93] 25 23,25 Went. wyciggowy "tazienkowy"
021 |Korytarz 45,09] 3,5 157,82 2 316 1 360 [N1
|PIETRO
1_|Prac. Kons. Dziet sztuki 31,75| 3.45 109,54 3 329 3 329 300 [Nt 330 W1 Wsz4 - Szafa 4 m3/h
2 |Prac. Kons. Dziet sztuki 25,67| 3,45 88,56 3 266 3 266 240 [Nt 265 W1
3 |Laboratorium foto 17,37| 3,45 59,93 3 180 3 180 165 |N1 180 W1
4 [Prac. metali 11,64] 345 40,16 3 121 3 121 110 |N1 120 W1
5 |Prac. Dokumentacji 12,16] 3.45 41,95 4 168 4 168 155 |N1 170 W1
6 [WC damski 6,7| 3,45 23,12] Went. wyciggowy "tazienkowy"
7 |WC meski 93| 345 32,09 Went. wyciggowy "tazienkowy"
WO4 - Okap 500 m3/h
8 |Warsztat 15,65 3,45 53,99 9 486 9 486 500 |N1 500 W1 WOS5 - Okap 500 m3/h
9 |Biuro 9,5 3,45 32,78 Grawitacja
Wsz2 - Szafa 4 m3/h
10 |Warsztat 33,17 3,45 114,44 2 229 2 229 210 N1 230 W1 WR2 - Ramie 150 m3h
11 _[Warsztat 25,67| 3.45 88,56 8 709 8 709 640 [N1 710 W1 WD2 - Dygestorium 720 m3/h
. WD3 - Dygestorium 720 m3/h
12 |Prac. Tkan. | papieru 33,22| 3,45 114,61 7 803 7 803 640 |N1 710 W1 WR3 - Ramie 150 m3/h
WO6 - Okap 500 m3/h
13 |Prac. Ceramiczna 49,81| 3,45 171,84 7 1203 7 1203 1200 |N1 1320 W1 WO?7 - Okap 500 m3/h
WR4 - 3xRamig 120 m3/h
14 |Jadalnia 16,63| 3,45 57,37 W1 Grawitacja
15 _[Prac.kons. Dziet sztuki 58,84 3.45 203,00 3 609 3 609 540 |N1 600 W1 WR5 - 3xRamie 150 m3/h
16 _[Korytarz 17,16] 3,45 59,20 0 0 435 [N1

Centrala N1W1 zostata zlokalizowana na parterze w pomieszczeniu technicznym w
miejscu starego wentylatora nawiewnego, ktéry uprzednio zostanie zdemontowany a
pomieszczenie wentylatorowni powiekszone, centrale wprowadzi¢ do pomieszczenia po
wyburzeniu $ciany a przed ponownym zamurowaniem. Urzadzenie wentylacyjne
zabezpieczy¢ przez kurzem oraz uszkodzeniami mechanicznymi na czas prowadzonych
rob6t budowlanych. Centrala wyposazona w przepustnice wieloptaszczyznowg z
sitownikiem, filtr kasetowy F7 od strony czerpnej, wymiennik przeciwpragdowy, wentylator

osiowy EC, nagrzewnic¢ wodng. Od strony wyciggowej filtr kasetowy M5, wentylator



osiowy EC, przepustnice z sitownikiem od strony wyrzutowej. Centrala wyposazona w
szafe zasilajgco-sterujgcg producenta
Centrala o wydatku powietrza:

— N -9435 m*/h, Sprez 400Pa

— W —9380 m?/h, Sprez 400Pa
Centrala wyposazona wymiennik przeciwprgdowy o sprawnosci temperaturowej min 85%,
nagrzewnic¢ wodng o mocy obliczeniowej 24,3 kW (temp. czynnika 80/60°C).

Czerpanie powietrza z zewnagtrz poprzez uprzednio zmodernizowang czerpnie
scienng, podiaczenie zgodnie z rzutem. Wywiew powietrza poprzez nowo projektowang
wyrzutnie S$cienng zlokalizowang na S$cianie zewngtrznej budynku (wg zalgczonego
opracowania graficznego, otwoér nalezy skonsultowac z konstruktorem budowlanym).
Nawiew powietrza poprzez kartki nawiewne aluminiowe malowane, wyposazone w
przepustnice regulacyjne. Kratki zlokalizowane na kanatach nawiewnych pod stropem
pomieszczen. W celu wyregulowania instalacji na gléwnych kanatach doprowadzajacych
Swieze powietrze oraz na rozgalezieniach zaprojektowano wieloplaszczyznowe
przepustnice kanalowe.

Na kanatach wyciggowych zaprojektowano kratki wyciggowe aluminiowe, do regulacji
uktadu przewidziano przepustnice typu soczewkowego, regulatory CAV. W celu odcigcia
przeptywu na kanatach wyciggowych obstugujacych pomieszczenia wyposazone w odciagi
miejscowe, dygestoria i okapy, przewidziano przepustnice szczelne z sitownikami
zasilanymi 230V (na rzucie oznaczono PJ+). Na instalacji wyciggowej za przepustnicg
soczewkowa zaprojektowano tlumiku szumu w celu wyeliminowania szuméw
powstajacych podczas przeptywu powietrza przez przepustnice soczewkowa.

Uktad nawiewny centrali wentylacyjnej pracuje w trybie statego wydatku.

Uktad wyciaggowy w trybie stalego cisnienia, wielko$¢ ci$nienia ustala Wykonawca po
uprzednim wyregulowaniu systemu. W trakcie zamykania przepustnic, wentylator

wyciggowy w centrali bedzie utrzymywat stale ciSnienie w kanale wyciagowym.

4.2 Wentylacja mechaniczna wywiewna

Ukltady WD1+WD3 (Dygestoria)

Dla pomieszczen wyposazonych w dygestoria zaprojektowano osobne uktady
opisane na rzucie jako WDI, WD2 i WD3. Instalacja zaprojektowana z rur

kwasoodpornych  podtaczonych do  wentylatoréow dachowych w  wykonaniu



przeciwwybuchowym. W celu kompensacji powietrza na przewodach wyciggowych (uktad
N1W1) zaprojektowano przepustnice z sitownikami (PJ+) ktére beda zamykaly wyciag
ogolny z pomieszczenia. Wylaczenie wentylacji wyciaggowej (bytowej) bedzie nastepowato
automatycznie poprzez wiaczenie wentylatora wyciggowego. Instalacja elektryczna do

wentylatora oraz wtacznik po stronie branzy elektryczne;j.

Uklady WO1+WO7 (Okapy)

W pomieszczeniach nr 06 (Iszt), 07 (1szt), 010 (1szt), 8 (2szt), 13 (2szt)
przewidziano okapy. Okapy wykonane ze stali kwasoodpornej, instalacja z rur w
wykonaniu  kwasoodpornym. Okapy podtagczone do wentylatorow dachowych
przeciwwybuchowych posadowionych na tlumigcych cokotach dachowych. Przed
wentylatorem zamontowa¢ klapy zwrotne w wykonaniu EX, kompensatory drgan w
wykonaniu EX oraz przed okapem przepustnice regulacyjng (wyregulowac instalacje -
500m3/h dla kazdego z okapow).

Wiaczenie wentylatora obstugujacego okap powodowac bedzie zamknigcie przepustnicy

PJ+ na uktadzie wentylacji bytowej wyciggowe;j.

Uklady Wsz1+Wsz4 (Szafy)

W projekcie przewidziano wentylacje wyciggowa istniejacych szaf na chemikalia.
Projektowana instalacja wyposazona w  wentylator dachowy w  wykonaniu
chemoodpornym przeciwwybuchowym. Instalacja zaprojektowana z rur o przekroju
okragtym w wykonaniu kwasoodpornym, na instalacji zamontowany regulator CAV dla
zapewnienia stalego wydatku powietrza nie wigkszego niz 10m3/h. w celu
wyeliminowania przenoszenia drgan zamontowaC polaczenie elastyczne pomiedzy

wentylatorem a instalacja. Praca wentylatora, ciagta (24h)

Uklady WR1+WRS (Ramiona odciagowe)

W opracowaniu zaprojektowano uktady wyciggowe stanowiskowe, sktadajace si¢ z
obrotowych (360°) ramion odciggowych. Ramiona odciggowe montowane do stropu za
pomoca specjalnych wspornikéw montazowych do ktorych podigczana jest instalacja
wyciggowa. Ramiona obrotowe w wersji EX w catosci wykonane z przewodzacego

polipropylenu, dedykowane do pracy w srodowiskach zagrozonych wybuchem, wszystkie



elementy metalowe, ktére maja kontakt z zanieczyszczonym powietrzem powinny by¢
wykonane ze stali nierdzewnej. Wszystkie elementy metalowe powinny by¢ pomalowane
proszkowo i zabezpieczone przed przeskokami elektrostatycznymi . Wielkos$¢ oraz rozmiar
obrotowych ramion odciggowych wskazano na rzucie. Ramiona wyposazone w
przezroczysty ekran odciggowy w celu zmaksymalizowania powierzchni odciggowej bez
koniecznosci przestaniania uzytkownikowi pola pracy. Ramiona odciagowe powinny
spelnia¢ wymogi kategorii 2 dla Dyrektywy ATEX (94/9/CE) dla gazéw i pylow.

Praca ramion odciggowych. Wiaczenie wentylatora obstugujacego ramiona powodowac
bedzie zamknigcie przepustnicy PJ+ na ukladzie wentylacji bytowej wyciggowe;.

Lokalizacj¢ wiacznika wentylatora obstugujacego poszczegdlne ramiona lub grupe ramion
nalezy uzgodni¢ z Uzytkownikiem. W celu regulacji iloSci powietrza dla poszczegélnych

ramion przewidziano przepustnice regulacyjne.

Uklad Wsl1

Uktad Wsl wyposazony w wentylator dachowy. Na instalacji zaprojektowano
zawory wyciggowe. Wentylator posadowiony na cokole tlumigcym, w celu
wyeliminowania drgan na instalacji zaprojektowano potaczenie elastyczne. Naplyw
powietrza do pomieszczenia nr 04 poprzez kratke kontaktowg lub poprzez podcigcie w

drzwiach. Praca uktadu 24h.

4.3 Wykonanie

Zaprojektowano kanaly z blachy ocynkowanej o przekroju kolowym oraz
prostokatnym, gtadkie, prowadzone pod stropem pomieszczen. Klasa szczelnosci kanatow
wentylacyjnych o przekroju prostokatnym ,,C”, dla kanatéw wentylacyjnych o przekroju
okragtym klasa szczelnosci ,,D” uszczelkowe.
Miejsce prowadzenia i wymiary kanalow pokazano na rysunkach.

Przed zamawianiem kanalow i ksztattek nalezy dokladnie domierzy¢ na budowie.

Zataczona specyfikacja ksztattek stanowi jedynie pomoc przy ustalaniu trasy kanatéw oraz
zamawianiu prefabrykacji.

Kanaly wentylacji mechanicznej nalezy poddawa¢ okresowemu czyszczeniu nie rzadziej
niz co 12 miesiecy. W tym celu nalezy przewidzie¢ montaz rewizji do czyszczenia

kanatow.



4.4 Czyszczenie przewodow i urzadzen wentylacyjnych
Dostep do czyszczenia kanaléw wentylacyjnych realizowac poprzez systemowe rewizje
montowane na kanatach:

v' W przewodach o przekroju kotowym o $rednicy nominalnej mniejszej niz
200 mm nalezy stosowac zdejmowane zaslepki lub tréjniki z zaslepkami do

czyszczenia na koncach kanatéw

v' W przypadku przewodéw o wiekszych $rednicach nalezy stosowaé otwory

rewizyjne o wymiarach podanych w tablicy:

Minimalne wymiary otwordw rewizyjnych w przewodach o przekroju kelowym

Srednica przewodu Minimalne wymiary otwordw rewizvjnyeh w scianach
przewodow
min min
d A (dlugosc) B (obwad)
200=d =315 300 100
315=d = 500 400 200
= 500 500 400
Y 600 500

* W przewodach o przekroju prostokatnym nalezy wykonywac¢ otwory rewizyjne o

minimalnych wymiarach podanych w tablicy :

Minimalne wymiary otworow rewizyvjnych w przewodach o przekroju prostokatnym

Wymiary boku przewodn | Minimalne wymiary etworu rewizyjnego w sciance przewodu
inin min
5! A B
(dlugosc) (szerokosic)
< 200 300 100
200 =35 < 500 400 200
> 500 500 100
3’ 600 500

Nalezy zapewni¢ dostgp w celu czyszczenia do nastgpujacych, zamontowanych w

przewodach urzadzen:
a) przepustnice (z dwoch stron);

b) klapy pozarowe (z jednej strony);



¢) nagrzewnice i chtodnice (z dwdch stron);

d) thumiki hatasu o przekroju kotowym (z jednej strony);

e) ttumiki hatasu o przekroju prostokatnym (z dwdch stron);

f) filtry (z dwoch stron);

g) wentylatory przewodowe (z dwdch stron);

h) urzadzenia do odzyskiwania ciepta (z dwéch stron);

1) urzadzenia do automatycznej regulacji strumienia przeptywu (z dwéch stron);

* Powyzsze wymagania nie dotyczg urzadzen i kanatéw, ktére mozna tatwo
zdemontowa¢ w celu oczyszczenia (z wyjatkiem klap pozarowych, nagrzewnic i

chtodnic).

* Pomigdzy otworami rewizyjnymi nie powinny by¢ zamontowane wigcej niz dwa
kolana lub tuki o kacie wigkszym ni¢ 45°, a w przewodach poziomych odlegtos¢

mig¢dzy otworami rewizyjnymi nie powinna by¢ wieksza niz 10 m;

4.5 Izolacja
Kanaty nalezy zaizolowac:
- kauczuk syntetyczny gr. 25 mm na zew. przewodu — kanat czerpny
- wetna mineralna z folig aluminiowg gr 30mm na zew. przewodu — kanat wyrzutowy.

Kanat nawiewny i wywiewny nieizolowany

4.6 Ochrona pozarowa

Na instalacji wentylacji mechanicznej nie przewiduje si¢ klap przeciwpozarowych

5. Instalacja freonowa
Na potrzeby odebrania zyskow ciepta od urzadzenia Liofilizator zlokalizowanego
w pomieszczeniu nr 11 na parterze zaprojektowano uktady klimatyzacji sktadajace si¢ z
dwoéch niezaleznych kompletéw ( 1 kpl. 1 szt. jednostki zewnetrznej 1 1 szt. jednostki
wewnetrznej). Jednostki wewnetrzne zlokalizowane bedg w pomieszczeniu na $cianie,
jednostki zewnetrzne na $cianie zewnetrznej zgodnie z opracowaniem graficznym.
Projektuje si¢ jednostki zewnetrzne o mocy chtodniczej (min/nom/max) 3,5/7,8/8,5

kW oraz dwie jednostki nascienne. Zakres pracy urzadzenia w trybie chtodzenia -15/48°C.



6. Wytyczne branzowe

6.1 Budowlana

Wykona¢ wyburzenie S$ciany wentylatorowni w celu wprowadzenia urzadzenia
wentylacyjnego, centrala N1W1. Nastepnie, ponowne wymurowanie, otynkowanie i
malowanie $ciany.

Wykonanie nowych otworéw w dachu, wykonanie nowych oraz powigkszenie istniejacych
otworéw w $cianach, tynkowanie, malowanie.

Zamurowanie, otynkowanie i malowanie nie wykorzystanych otworéw w S$cianach,

stropach 1 dachu.

6.2 Elektryczna

Wykona¢ zasilanie urzadzen energig elektryczng. Orientacyjne parametry silnikow
elektrycznych zamontowanych w wentylatorach podano na rzucie (dokona¢ korekt na
podstawie rzeczywistych wartosci podanych przez Dostawce zakupionych urzadzen.

Doprowadzi¢ zasilanie 230V do przepustnic z sitownikami (opisanych na rzucie jako PJ+).

6.3 Sanitarna
Wykona¢ instalacje ciepta technologicznego dla nowo zaprojektowanej centrali

wentylacyjnej N1W1 z nagrzewnicg wodng o mocy 23.4kW

7. Uwagi koncowe

1. Catos¢ instalacji wykona¢ zgodnie z “Warunkami Technicznymi wykonania i odbioru
instalacji wentylacyjnych — zeszyt 5 opracowanymi przez COBRITT Instal.

2. Do mocowania, podwieszania kanatéw, wentylatoréw do $cian i stropéw zastosowac
kotki (dyble) metalowe.

3. Wszystkie wyroby i elementy zastosowane do wykonania instalacji muszg miec
swiadectwa dopuszczenia wydane przez odno$ne wiadze (Certyfikaty i Atesty).

4. Bezwzglednie wykonac jak powyzej podano izolacj¢ termiczng kanatow.

Opracowat

mgr inz. Piotr Nowicki
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Nazwa: Cz1
Typ: Wywiewny

Opis:
Nr | Szt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
1 f WG*+RG Proslokatna'cgerpnla/wyrzutma 2= 1000 b= 1000 0,00
scienna
2 K Przewéd prostokatny a= 1000 b= 1000 0,72 0,72
UA Redukcja asymetryczna a= 1000 b= 1000 d= 600 |= 248 e=0 f=0 1,88 1,88
4 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 1000 0,00
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 d= 1000 f= 50 r=50 5,60 5,60
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 400 f= 50 r=50 3,59 3,59
7 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 400 e= 50 f= 50 r= 50 6,99 6,99
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
S Nr | Szt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 1000 b= 1000 0,00
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 1000 e=50 f= 50 r=50 2,89 2,89
U Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 d= 1000 |= 228 0,68 0,68
4 E: Odsadzka symetryczna a= 500 b= 800 = 764 ,10 ,10
B! kuk symetryczny alfa= 90 a= 500 e=50 f= 50 r=50 ,73 ,73
U, Redukcja asymetryczna a= 500 b= 800 d= 500 |= 400 e=0 f= 300 ,30 .30
7 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 800 |= 230 0,60 0,60
8 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 800 b= 500 g= 200 h= 315 |I= 515 e= 258 f= 700 1,44 1,44
odejsciem 13= 100
9 RD1* Przepustnica prostokatna a=315 b= 200 0,00
0 K Przewéd prostokatny a=315 b= 200 0,44 0,44
K Przewéd prostokatny a= 500 b= 800 ,29 ,29
ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 500 |= 764 ,16 ,16
K Przewéd prostokatny a= 800 b= 500 ,20 ,20
14 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 800 b= 450 h= 500 = 800 e= 280 f= 400 226 226
odejsciem 13= 100
5 BO Zaslepka a= 800 b= 450 0,3 0,3
6 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 d= 800 e=50 f= 50 r=50 1,8 1,8
7 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 450 0,6 0,6
8 RD1* Przepustnica prostokatna a= 500 b= 450 0,00
9 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 450 |= 831 61 61
0 Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .87 .87
Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .85 .85
Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .85 .85
Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .85 .85
4 Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .85 .85
5 Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 .85 .85
6 Przewdd prostokatny a= 500 b= 450 46 46
27 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 500 b= 450 h= 630 |= 830 e=415 f= 250 1,77 1,77
odejsciem 13= 100
8 Przewdd prostokatny a= b= 630 80 ,61 ,61
9 Przewdd prostokatny a= b= 630 = 1500 ,84 ,84
0 Przewdd prostokatny a= b= 630 00 ,84 ,84
1 Przewdd prostokatny a= b= 630 42 ,16 ,16
32 1 TG Tréjnik prostokatny prosty 't zgg b= 400 0 h= 630 e=230 f=80 r=50 1,82 1,82
33 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 250 =130 0,00
34 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 250 |= 538 0,70 0,70
35 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 250 g= 160 h= 250 |= 450 e=225 f= 200 0,67 0,67
odejsciem 13= 100
36 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 160 0,00
37 1 K Przewéd prostokatny a= 400 = 250 1,33 1,33
38 f TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 = 250 h= 250 |= 450 e= 225 f= 200 0,67 0,67
odejsciem 13= 100
39 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 160 0,00
40 1 K Przewéd prostokatny a= 400 = 250 1,60 1,60
1 ) TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 = 250 h= 500 |= 700 e=350 f= 200 1,05 1,05
odejsciem 13= 100
42 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 0,00
43 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 d= 400 |= 200 e=0 f=0 0,26 0,26
44 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 250 1,38 1,38
45 f TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 250 h= 500 |= 700 e=350 f= 125 0,84 0,84
odejsciem 13= 100
46 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 0,00
47 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 250 |= 1493 1,49 1,49
48 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 250 b= 250 d= 400 e=50 f= 50 r=50 0,97 0,97
49 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 250 0,00
50 RD1* Przepustnica prostokatna a= b= 400 =130 0,00
51 K Przewéd prostokatny a= b= 400 |= 398 0,57 0,57
52 f TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= b= 400 g= 160 h= 200 |= 400 e= 200 f= 158 0,64 0,64
odejsciem 13= 100
53 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 200 0,00
54 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 200 0,60 0,60
55 ) TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 160 b= 200 h= 315 |I= 515 e= 258 f= 80 0,47 0,47
odejsciem 13= 100
56 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 315 H= 160 0,00
57 1 K Przewéd prostokatny a= 160 = 200 1,08 1,08
58 4 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 160 b= 200 h= 315 |I= 515 e= 258 f= 80 0,47 0,47
odejéciem 13= 100
59 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 315 H= 160 | —— 0,00
0 BO Zaslepka a= 160 b= 200 0,03 0,03
Przewdd prostokatny a= b= 400 = 1500 .15 .15
Przewdd prostokatny a= b= 400 = 1500 .15 .15
Przewdd prostokatny a= b= 400 = 1500 .15 .15
4 Przewdd prostokatny a= b= 400 = 146 0,21 0,21
65 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 315 g=315 h= 315 |I= 515 e= 258 f= 200 0,86 0,86
odejsciem 13= 100
6 K Przewéd prostokatny a= b= 315 0,44 0,44
7 UA Redukcja asymetryczna a= b= 400 d= 200 =413 e=0 f=0 0,66 0,66
8 RD1* Przepustnica prostokatna a= b= 200 0,00
9 K Przewéd prostokatny a= b= 200 0,75 0,75
70 f TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= b= 200 h= 300 |= 500 e= 250 f= 158 0,61 0,61
odejsciem 13= 100
yal 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
72 1 K Przewéd prostokatny a=315 b= 200 1,35 1,35
73 1 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a=315 b= 200 h= 300 |= 500 e= 250 f= 158 0,61 0,61
odejsciem 13= 100
74 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
75 us Redukcja symetryczna a=315 b= 200 d= 200 |I= 158 0,17 0,17
76 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 200 1,20 1,20
77 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 400 e=50 f= 50 r=50 0,39 0,39
78 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
79 RD1* Przepustnica prostokatna a= 500 b= 450 0 0,00
80 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 450 c= 250 d= 200 |= 238 0,51 0,51
81 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 200 =130 0,00
82 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 |= 695 0,63 0,63




N1 83 TRI* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 b= 250 g= 200 h= 250 |= 450 e= 225 f= 100 0,50 0,50
odejsciem 13= 100
84 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 250 e=50 r=50 0,44 0,44
85 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 200 e=50 r=50 0,51 0,51
86 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 0,90 0,90
87 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 200 e=50 f= 50 r=50 0,51 0,51
88 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 0,49 0,49
89 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 250 e=50 f= 50 r=50 0,44 0,44
0 K Przewéd prostokatny a= 250 = 200 0,17 0,17
BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 250 e=50 f= 50 r=50 0,44 0,44
Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 1,11 1,11
Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 kg= 1,35 1,35
4 Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 kg= 0,39 0,39
N1 95 TA Tréjnik prostokatny ukosny mai 00 "’IZ 4133 h= 250 e=230 f=80 =50 0,63 0,63
6 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 100 12 kg= 0,19 0,19
7 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 =100 30 0,00
8 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 00 d= 200 e=50 f= 50 r=50 0,20 0,20
9 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 200 0,00
100 K Przewéd prostokatny a= 200 = 250 |= 467 0,42 0,42
N1 101 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 b= 250 g=125 h= 160 |= 360 e=180 f= 100 0,35 0,35
odejsciem 13= 50
N1 102 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 125 0,00
N1 103 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 250 |= 993 0,89 0,89
N1 104 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 200 g= 160 h= 200 |= 400 e= 200 f= 125 0,40 0,40
odejsciem 13= 50
05 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 160 7 0,21 0,21
06 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 5 d= 160 =125 0,12 0,12
07 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 b= 160 0 0,00
08 K Przewéd prostokatny a= 125 b= 160 |= 1208 kg= 0,69 0,69
09 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 125 0 d= 300 e=50 f= 50 r=50 0,24 0,24
10 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 125 0,00
N1 111 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 200 d= 200 g= 40 |= 250 0,23 0,23
N1 112 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 |= 200 0,00
NT | 113 RD1*+pBg | Anemostat prostokatnysSkizynka L= 500 H= 500 D= 200 BD- 300 k=1 0,00
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
Nt [114 TA Tréjnik prostokatny ukosny mai (1)60 Ii g d= 160 h= 200 =80 f= 80 r= 50 0,29 0,29
5 Przewdd prostokatny a= 200 b= 160 1,08 1,08
6 Przewdd prostokatny a= 200 b= 160 1,08 1,08
7 Przewdd prostokatny a= 200 b= 160 0,06 0,06
8 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 160 0,00
9 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 160 kg= 0,19 0,19
0 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 d= 250 e=50 f= 50 r=50 0,28 0,28
1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 160 0,00
22 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 160 =130 0,00
23 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 160 |= 469 0,30 0,30
NA 124 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 160 b= 160 g=125 h= 200 |= 400 e= 200 f= 80 0,32 0,32
odejsciem 13= 100
5 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 125 0,00
6 Przewéd prostokatny a= 160 b= 160 0,09 0,09
7 Przewéd prostokatny a= 160 = 160 0,96 0,96
8 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 d= 250 e=50 f= 50 r=50 0,28 0,28
9 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 160 0,00
N1 130 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 = 200 g= 200 h= 315 |I= 515 e= 258 f= 100 0,52 0,52
odejsciem 13= 100
K Przewéd prostokatny a=315 b= 200 1,54 1,54
K Przewéd prostokatny a=315 b= 200 1,54 1,54
RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 0,00
4 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 200 e=50 f= 50 r=50 0,39 0,39
K Przewéd prostokatny a= 200 = 200 0,98 0,98
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 500 e=50 f= 50 r=50 0,39 0,39
7 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 0,00
8 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 0,00
9 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 200 1,05 1,05
40 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 200 0,10 0,10
41 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 e=50 f= 50 r=50 fg=0 0,40 0,40
42 K Przewéd prostokatny a= 200 = 200 0,32 0,32
N1 143 TRI* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 = 200 g= 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 0,50 0,50
odejsciem 13= 100
44 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
45 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 0 d= 200 |I= 100 e=0 f=-20 0,0 0,0
46 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 200 12 0,94 0,94
47 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 200 00 1,0 1,0
48 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 500 0 d= 200 |= 275 e=-300 f=0 0,36 0,36
49 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 500 0 0,20 0,20
0 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 160 0,00
UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 315 c=315 d= 450 |= 225 e=68 f= -68 0,36 0,36
K Przewéd prostokatny a= 450 b= 315 |= 1500 2,29 2,29
K Przewéd prostokatny a= 450 b= 315 |= 1043 1,60 1,60
N1 154 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 315 b= 400 g=315 h= 450 |= 650 e= 325 f= 158 1,08 1,08
odejsciem 13= 100
55 RD1* Przepustnica prostokatna a=315 b= 400 0,00
56 UA Redukcja asymetryczna a=315 b= 400 d= 250 =179 e=0 f= -57 0,33 0,33
57 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 0,89 0,89
N1 158 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 200 g= 200 h= 250 |= 450 e= 225 f= 125 0,50 0,50
odejsciem 13= 100
9 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 200 0,00
0 Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 38 .1 .1
1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 00 35 35
2 Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 00 35 35
N1 163 TRI* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 200 g= 200 h= 250 |= 450 e= 225 f= 125 0,50 0,50
odejsciem 13= 100
4 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 200 0,00
5 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 200 d= 125 =125 0,12 0,12
6 Przewéd prostokatny a= 200 b= 125 0,73 0,73
7 Przewéd prostokatny a= 200 b= 125 0,97 0,97
8 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 200 e=50 f= 50 r=50 0,24 0,24
9 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 125 0,32 0,32
0 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 125 0,97 0,97
7 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 250 e=50 f= 50 r=50 0,24 0,24
7 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 200 0,00
7 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 315 30 0,00
74 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 = 1500 2,15 2,15
75 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 1,43 1,43
76 ES Odsadzka symetryczna a=315 b= 400 |= 500 0,75 0,75
77 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 1,70 1,70
N1 178 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 315 h= 400 |I= 500 e= 250 f= 200 0,98 0,98
odejsciem 13= 100
79 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
80 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 0,50 0,50
81 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 2,15 2,15
NA 182 TR1* Trojnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 315 h= 400 |= 600 e=300 f= 200 0,98 0,98
odejsciem 13= 100




N1 183 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
N1 184 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 |= 1264 1,81 1,81
N1 185 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 =315 g= 200 h= 400 |I= 600 e= 300 f= 200 0,98 0,98
odejsciem 13= 100
6 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
7 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 315 5 d= 315 |= 200 0,29 0,29
8 ES Odsadzka symetryczna a= b= 315 6 |= 400 0,55 0,55
9 K Przewéd prostokatny a= b= 315 00 1,39 1,39
NA 190 f TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= b= 315 g= 200 h= 400 |= 600 e=300 f= 158 0,88 0,88
odejsciem 13= 100
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
us Redukcja symetryczna a=315 b= 315 d= 250 |= 158 0,21 0,
K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1,35 1,
4 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 0,29 0,
N1 195 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 b= 250 h= 400 |= 600 e=300 f= 100 0,66 0,66
odejsciem 13= 100
6 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
7 Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 0,89 0,89
8 Przewéd prostokatny a= 200 = 250 1,35 1,35
9 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 400 e=50 f= 50 r=50 0,51 0,51
00 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
01 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 315 e=50 f= 50 r=50 0,85 0,85
02 K Przewéd prostokatny a=315 = 315 1,09 1,09
N1 203 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a=315 b= 315 h= 400 |= 600 e=300 f= 158 0,88 0,88
odejsciem 13= 100
04 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
0! us Redukcja symetryczna a=315 b= 315 d= 315 |= 158 0,20 0,20
0f K Przewéd prostokatny a= 250 b= 315 1,70 1,70
N1 207 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 315 h= 400 |= 600 e=300 f= 125 0,80 0,80
odejsciem 13= 100
08 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
09 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 1,70 1,70
10 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 1,70 1,70
11 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 0,47 0,47
N1 212 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 315 h= 300 |= 500 e= 250 f= 125 0,67 0,67
odejsciem 13= 100
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
4 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 315 d= 200 |= 158 0,19 0,19
K Przewéd prostokatny a= 200 b= 200 0,79 0,79
K Przewéd prostokatny a= 200 b= 200 1,20 1,20
7 ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 e=50 f= 50 r=50 fg=0 0,40 0,40
8 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 .20
9 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 .20
220 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 .20
221 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 .20
222 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 .20
223 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 0,88 0,88
N1 204 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 b= 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 0,50 0,50
odejsciem 13= 100
225 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
226 K Przewéd prostokatny a= 200 = 200 0,88 0,88
227 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 300 e=50 f= 50 r=50 0,39 0,39
228 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 200 0,00
229 Przewdd prostokatny a=315 b= 315 1,89 1,89
230 Przewdd prostokatny a=315 b= 315 1,70 1,70
us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 d= 200 |= 200 0,27 0,27
N1 2 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 200 h= 400 = 600 e= 300 f= 200 0,84 1,68
odejsciem 13= 100
4 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 0,00
RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 = 200 0,00
MFA Ztaczka mufowa di1= 200 0,06 0,06
Przewdd prostokatny a= 450 b= 400 0,37 0,37
Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 0,5 0,5
Przewdd prostokatny a= 400 b= 450 1,3 1,
Przewdd prostokatny a= 400 b= 450 0,9 0,
Przewdd prostokatny a= 400 b= 450 2,55 5,10
Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 0,51 0,51
Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 1,78 1,78
Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 1,77 1,77
Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 0,36 0,36
Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 .20 20
ES Odsadzka symetryczna a=315 b= 450 |= 699 25 25
BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 450 e=50 0 r=50 .37 .74
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 d= 200 0 f= 50 r=50 ,50 ,50
BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d= 400 0 f= 50 r=50 0,39 0,39
N 4 206 Tréjnik prosty“z prostokqmym a= 450 b= 400 h= 450 |= 650 e= 325 f= 225 1,26 1,26
odejsciem 13= 100
Nazwa: W'
Typ: Wywiewny
Opis:
| Sys. [ Nr| szt | Typ Nazwa Wymiary | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2
L w | | 4 | Wentylator tazienkowy D= 120 A= 180 | B=119 | | 000 |
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
W BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 450 e=50 f= 50 r=50 ,99 ,99
w BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 630 e=50 f= 50 r=50 ,57 ,57
w BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 630 d= 1000 e=50 f= 50 r=50 ,70 ,70
W 4 K Przewéd prostokatny a= 630 b= 1000 0,75 0,75
W RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 630 b= 1000 |I= 1000 0,00
W us Redukcja symetryczna a= 1000 b= 630 c= 630 d= 560 |= 541 1,86 1,86
W 7 ES Odsadzka symetryczna a= 630 b= 560 e= 403 =713 1,95 1,95
w1 8 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 560 b= 560 g= 560 h= 630 |= 830 e=415 f= 280 210 210
odejsciem 13= 100
W 9 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 560 d= 400 |= 280 0,65 0,65
W 10 RD1* Przepustnica prostokatna a= 560 b= 400 0,00
W 11 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 560 d= 560 |= 806 1,55 1,55
w1 12 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 400 b= 315 h= 560 |= 760 e= 380 f= 200 1,28 1,28
odejsciem 13= 100
W 3 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 315 e=50 f= 50 r=50 1,15 1,15
W 4 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 315 0,36 0,36
W 5 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 315 d= 200 |= 200 0,31 0,31
W 6 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 0,27 0,27
W 7 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 250 0,00
W 8 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 0,53 0,53
W 9 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 200 d= 315 |= 158 0,20 0,20
w 0 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 d= 400 e=50 f= 50 r=50 0,85 0,85
w 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= b= 400 0,00
W 2 UA Redukcja asymetryczna a= b= 315 d= 315 |= 235 e=0 f= 43 0,34 0,34
W4 n 4 TR Trojnik prosty z prostokatnym a= b= 315 g=250 h= 400 |= 600 e= 300 f= 158 neaa neaa




odejsciem

RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
K Przewéd prostokatny = 315 |= 1200 1,51 1,51
TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym b= 315 g= 250 h= 400 |= 600 e=300 f= 158 0,89 0,89
odejsciem
RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
K Przewéd prostokatny = 315 |= 1266 1,60 1,60
TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym = 315 g= 250 h= 400 |= 600 e=300 f= 158 0,89 0,89
odejsciem
W RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
W BO Zaslepka b= 315 0,10 0,10
W UA Redukcja asymetryczna b= 560 d= 500 |= 254 e=0 f=0 0,58 0,58
W RD1* Przepustnica prostokatna b= 560 0,00
W 4 Przewdd prostokatny b= 560 .90 .90
W 5 Przewdd prostokatny b= 560 A7 A7
W 6 Przewdd prostokatny b= 560 ,18 ,18
w1 37 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym b= 500 h= 250 |= 450 e= 225 f= 280 1,00 1,00
odejsciem
W 8 BS kuk symetryczny a= 250 e=50 f= 50 r=50 0,35 0,35
W 9 K Przewéd prostokatny = 250 1,08 1,08
W 40 BS kuk symetryczny a= 250 e=50 f= 50 r=50 0,35 0,35
W 4 K Przewéd prostokatny b= 160 0,20 0,20
W 4 BS kuk symetryczny a= 250 e=50 f= 50 r=50 0,35 0,35
W 4 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem b= 250 |= 300 e= 150 f= 80 0,27 0,27
W 44 TUBE* Przewdd okragly 11=0.30 m 0,09 0,09
w 45 CD1*+0 Przepustnica okragta |= 250 0,00
W 46 TUBE* Przewdd okragly 11=0.61m 0,19 0,19
w 47 BGE Kolano prasowane r=08 di= 100 0,06 0,06
W 48 VVi* Zawoér wentylacyjny 0,00
W1 49 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat b= 250 d= 200 g= 40 = 250 0,21 0,21
w 50 TUBE* Przewdéd okragly 11=0.38 m 0,24 0,24
w 5 BGE Kolano prasowane r=08 d1= 200 0,26 0,26
w 5 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta |= 200 0,00
W 5. TUBE* Przewdd okragly 11=0.35m 0,22 0,22
W 54 IRI! Przepustnica typu IRIS 0,00
W 55 TUBE* Przewdéd okragly 11=0.51m 0,32 0,32
w 56 BGE Kolano prasowane r=08 di1= 200 0,26 0,26
W 57 Cs1* Ttumik kanalowy okragty |= 1000 0,00
wi | 58 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem 11= 700 b= 500 e= 100 0,63 0,63
prostokat.
W 59 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna H= 500 0,00
w 0 DFA Zaslepka zenska 0,01 0,01
W Us Redukcja symetryczna b= 560 d= 500 |= 250 0,5 0,5
W TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem b= 500 |= 450 e= 225 f= 250 0,9 0,9
w BGE Kolano prasowane =08 0,40 0,40
w 4 BGE Kolano prasowane r=08 0,40 0,40
W 5 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta 0 |= 250 0,00
W 6 E* Przewdéd okragly 0 11=0.30m 0,24 0,24
W 7 Przepustnica typu IRIS 0 0,00
W 8 Przewdd okragly 0 11=0.47m 0,37 0,37
W 9 Ttumik kanalowy okragty 0 |= 1000 0,00
w 0 Kolano prasowane r=08 d1= 250 0,40 0,40
W Przewdd okragly 11=0.73m 0,58 0,58
w Kolano prasowane r=08 d1= 250 0,40 0,40
W Symetryczny tréjnik 90 stopni d3= 250 1= 330 0,55 0,55
TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem 11= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostokat.
RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
DFA Zaslepka zenska 0,10 0,10
TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem 11= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostokat.
W RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
W DFA Zaslepka zenska 0,10 0,10
w us Redukcja symetryczna b= 450 00 d= 500 |= 250 0,50 0,50
w K Przewéd prostokatny b= 450 09 1,73 1,73
w TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem b= 450 = 100 |= 300 e= 150 f= 250 0,60 0,60
w TUBE* Przewdd okragly 11=0.22m 0,07 0,07
w CD1*+0 Przepustnica okragta I= 100 0,00
w TUBE* Przewdd okragty 11=2.16m 0,68 0,68
w BGE Kolano prasowane r=08 di1= 100 0,06 0,06
w vvi* Zawor wentylacyjny 0,00
w K Przewéd prostokatny b= 450 = 1500 2,85 2,85
W K Przewéd prostokatny b= 450 = 1500 2,85 2,85
W TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem b= 500 d= 200 |= 360 e= 180 f= 225 0,7 0,7
w BGE Kolano prasowane r=0, di= 200 0, 0,
W TUBE* Przewdd okragtly 11=0.20 m 0, 0,
w BGE Kolano prasowane r=0, di= 200 0, 0,
W 4 USE Redukcja symetryczna d2= 160 1= 85 0,10 0,10
W 5 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta |= 160 0,00
w 6 TUBE* Przewdéd okragty 11=0.45m 0,22 0,22
w 7 IRI! Przepustnica typu IRIS 0,00
w 8 TUBE Przewdd okragly 11=0.11m 0,06 0,06
w 9 U Redukcja symetryczna d2= 200 1= 85 0,10 0,10
w 00 Cs1* Ttumik kanalowy okragty |= 1000 0,00
w 0 BGE Kolano prasowane r=0, d1= 200 0,2 0,2
w 0: TUBE* Przewdd okragly 11=0.68 m 04 04
w 0. BGE Kolano prasowane r=0, d1= 200 0,2 0,2
w 04 BGE Kolano prasowane r=0, di1= 200 0,2 0,2
w1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem 11= 600 a= 200 b= 400 e= 100 0,55 0,55
prostokat.
w RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna H= 400 0,00
W DFA Zaslepka zenska 0,06 0,06
w Przewdd prostokatny b= 450 8 19 19
w Przewdd prostokatny b= 450 00 .85 .85
w Przewdd prostokatny b= 450 00 .85 .85
Wi TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym b= 450 g= 160 h= 160 |= 360 e= 180 f= 250 075 075
odejsciem
w K Przewéd prostokatny b= 160 0,19 0,19
w us Redukcja symetryczna b= 160 d= 150 |I= 100 0,05 0,05
w RD1* Przepustnica prostokatna b= 150 0,00
w K Przewéd prostokatny b= 150 0,17 0,17
w us Redukcja symetryczna b= 150 d= 200 =100 0,08 0,08
W RS1* Ttumik kanatowy prostokatny b= 200 0,00
w1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym b= 200 h= 125 |= 325 e= 163 f= 100 0,28 0,28
odejsciem
W K Przewéd prostokatny b= 125 0,29 0,29
w ES Odsadzka symetryczna b= 125 |= 400 0,2 0,2
W TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem b= 125 |= 280 e= 140 f= 63 0,1 0,1
w TUBE* Przewdd okragly 0 11=0.23m 0,0 0,0
w BGE Kolano prasowane 0 r=08 di=80 0,04 0,04
w CD1*+0 Przepustnica okragta 0 =80 0,00
w BGE Kolano prasowane 0 r=08 di=80 0,04 0,04
w vvi* Zawoér wentylacyjny 0 0,00
w K Przewéd prostokatny 25 b= 125 =129 0,06 0,06
W4 TR Trojnik prosty z prostokatnym 25 b= 125 g=125 h= 125 |= 325 e= 163 f= 63 not not




R odejsciem 13= 100 o o

W 9 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= H= 125 0,00

W 0 K Przewéd prostokatny a= = 125 0,74 0,74

W 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= H= 125 0,00

W 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 0,00

w1 133 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 200 = 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 0,49 0,49
odejsciem 13= 100

W 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 300 0,00

W BO Zaslepka a= 200 b= 200 0,04 0,04

W us Redukcja symetryczna a= 450 b= 450 c= 500 d= 450 |= 250 0,47 0,47

W 7 Przewdd prostokatny a= 450 b= 450 1,23 1,23

W 8 Przewdd prostokatny a= 450 b= 450 2,70 2,70

W 9 Przewdd prostokatny a= 450 b= 450 0,68 0,68

w 40 Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 450 b= 450 d= 200 |= 400 e= 200 f= 225 0,77 0,77

w 4 Przewdéd okragly d1= 200 11=0.45m 0,28 0,28

w 4 Kolano prasowane alfa= 90 =08 di1= 200 0,26 0,26

W 4 Przepustnica okragta = 200 = 200 0,00

w 44 Przewdd okragly d1= 200 11=0.35m 0,22 0,22

W 4 Przepustnica typu IRIS d1= 200 0,00

W 4 Przewdd okragly di= 200 11=0.39 m 0,25 0,25

W 47 Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 119 0,19 0,19

W 48 Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

w 49 Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W 0 Przewdd okragty di= 250 11=0.44m 0,34 0,34

w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

wi | 152 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 700 a= 250 b= 500 e= 100 0,79 0,79
prostokat.

W 53 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 500 0,00

W 54 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W 55 UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 400 c= 450 d= 450 |= 225 e=50 =0 0,41 0,41

W 6 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 450 0,30 0,30

W 7 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 450 b= 400 |= 400 e= 200 f= 225 0,73 0,73

w 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 0,26 0,26

W 9 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta = 200 |= 200 0,00

W 0 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.35m 0,22 0,22

W IRI! Przepustnica typu IRIS d1= 200 0,00

W TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11=0.52m 0,32 0,32

W USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 =127 0,19 0,19

W 4 Cs1* Tiumik kanalowy okragty d= 250 = 1000 0,00

w 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.87m 0,68 0,68

w 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

wi | 168 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 700 a= 250 b= 500 e= 100 0,79 0,79
prostokat.

W 69 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 500 0,00

W 70 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

w 7 UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 400 d=315 |= 225 e=-85 =0 0,38 0,38

W 7 Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 .20 .20

W 7 Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 8 8

w 74 Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 8 8

W 75 Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 8 8

W 76 Przewdd prostokatny a= 450 b= 315 8 8

w1 177 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 450 b= 315 h= 450 |= 650 e=325 f= 225 1,07 1,07
odejsciem 13= 50

W 78 RD1* Przepustnica prostokatna a=315 b= 450 0,00

w 79 us Redukcja symetryczna a=315 b= 450 d= 450 |= 276 0,42 0,42

W 80 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 450 e=50 f= 50 r=50 1,03 1,03

W 81 RD1* Przepustnica prostokatna a= 450 b= 315 0,00

W1 182 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 450 b= 315 d= 160 g= 40 |= 450 0,72 0,72

w 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 di= 160 0,16 0,16

W 4 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 0,10 0,10

W 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |= 270 0,00

W 6 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1=021m 0,07 0,07

w 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 1= 100 0,06 0,06

W 8 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 160 =112 0,10 0,10

w 9 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=3.41m 1,7 1,7

w 0 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 1= 160 0.1 0.1

W TUBE* Przewdéd okragly di= 160 11=0.47m 0,2 0,2

W Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 |= 1000 0,00

w TUBE* Przewdéd okragly di= 160 11=1.56 m 0,79 0,79

W1 194 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 160 b= 300 d= 160 g= 40 =209 e=-70 f=0 0,20 0,20

W 5 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 300 0,15 0,15

W 6 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 160 0,00

w 7 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 400 e=50 f= 50 r=50 0,96 0,96

w 8 Przewdd prostokatny a= b= 400 .15 .15

w 9 Przewdd prostokatny a= b= 400 ,01 ,01

W 00 Przewdd prostokatny a= b= 400 .64 .64

w1 201 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= b= 400 h= 250 |= 450 e= 225 f= 158 0,68 0,68
odejsciem 13= 50

W 02 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 0,19 0,19

w 03 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 160 e=50 f= 50 r=50 0,47 0,47

w 04 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 0,28 0,28

w 05 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 250 0,00

w 06 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 0,35 0,35

Wi 207 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 160 b= 250 h= 250 |= 450 e= 225 f= 80 0,44 0,44
odejsciem 13= 100

W1 208 ES Odsadzka symetryczna a= 125 b= 250 e= 250 |= 530 0,44 0,44

w1 209 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 250 b= 125 g= 200 h= 400 |= 600 e= 300 f= 125 0,57 0,57
odejsciem 13= 100

w 0 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 400 0,00

W BO Zaslepka a 5 b= 250 0,03 0,03

w us Redukcja symetryczna a= 160 b= 250 c=315 d= 315 |= 288 0,37 0,37

w K Przewéd prostokatny a= b= 315 |I= 166 0,21 0,21

w 4 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= H=315 0,00

w 5 K Przewéd prostokatny a= b= 400 |= 1500 2,15 2,15

w 6 ES Odsadzka symetryczna a= b= 400 |= 600 0,99 0,99

w 7 K Przewéd prostokatny a= b= 400 0,98 0,98

w 8 H: Tréjnik portkowy a= b= 400 h= 315 e=-145 m= 60 |= 500 1,05 1,05

w 9 U Redukcja symetryczna a= b= 315 0 d= 315 |= 158 0,20 0,20

w 0 E: Odsadzka symetryczna a= 250 b= 315 0 = 600 0,80 0,80

w TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 315 60 60 e= 180 f= 125 0,45 0,45

w BGE Kolano prasowane alfa= r=08 60 0,16 0,16

w CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d= 160 |= 160 0,00

w 4 E* Przewdd okragly di= 160 11=0.30 m 0,15 0,15

w 5 Przepustnica typu IRIS di= 160 0,00

w 6 Przewdd okragly di= 160 11=041m 0,21 0,21

W 7 Ttumik kanalowy okragly d= 160 |= 1000 0,00

w 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di= 160 0,16 0,16

W 9 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.20m 0,60 0,60

w 0 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di= 160 0,16 0,16

w1 | 231 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 160 1= 600 a= 160 b= 400 e= 100 0,45 0,45
prostokat.

W1 232 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 400 0,00

W1 |233 DFA Zaslepka zenska 1= 160 0,04 0,04




W 4 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 315 |= 1500 1,70 1,70

W K Przewéd prostokatny a= 250 b= 315 |= 781 0,88 0,88

W TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 315 d= 200 |= 400 e= 200 f= 125 0,50 0,50

W 7 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.60 m 0,38 0,38

w 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 di=200 0,26 0,26

W 9 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta = 200 |= 200 0,00

W 40 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.55m 0,35 0,35

W 4 IRI! Przepustnica typu IRIS d 00 0,00

W 4 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.40 m 0,25 0,25

W 4 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 120 0,19 0,19

W 44 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

w 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W 4 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.53 m 0,42 0,42

w 47 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di1= 250 0,40 0,40

W 48 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.27 m 0,21 0,21

wi | 249 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 700 a= 250 b= 500 e= 100 0,79 0,79
prostokat.

W 0 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 500 0,00

W DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W us Redukcja symetryczna a= 250 b= 315 c= 200 d= 250 |= 158 0,18 0,18

W TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 200 |= 400 e= 200 f= 100 0,41 0,41

W 4 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11=0.25m 0,15 0,15

w 55 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di1= 200 0,26 0,26

w 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.20 m 0,13 0,13

W 7 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta = 200 |= 200 0,00

w 8 TUBE* Przewdéd okragly d 00 11=0.65m 0,41 0,41

w 9 IRI! Przepustnica typu IRIS di= 200 0,00

w 0 TUBE* Przewdéd okragly d1= 200 11=0.46 m 0,29 0,29

W USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 196 0,25 0,25

W Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

w BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

w 4 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.92m 0,72 0,72

w BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.30 m 0,24 0,24

wi | 267 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 700 a= 250 b= 500 e= 100 0,79 0,79
prostokat.

W1 268 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 500 0,00

W1 | 269 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W1 270 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 250 d= 160 g= 40 = 250 e=0 f=-20 0,24 0,24

W 7 TUBE* Przewdd okragty di= 160 =0.28m 0,14 0,14

W 7. USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 =112 0,10 0,10

W 7. TUBE* Przewdéd okragly di1= 100 =0.30m 0,09 0,09

W 74 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |= 270 0,00

W 7 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.30m 0,09 0,09

W 7 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 160 =112 0,10 0,10

W 77 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 |= 1000 0,00

w 78 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di= 160 0, 0,

W 79 TUBE* Przewdd okragtly di= 160 1= 0.24 m 0, 0,

w 80 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di= 160 0, 0,

w1 |28t TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 160 11= 500 a= 160 b= 300 e= 100 0,38 0,38
prostokat.

W1 282 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 300 0,00

W1 | 283 DFA Zaslepka zenska di= 160 0,04 0,04

W1 284 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 315 b= 315 d= 250 g= 60 |= 400 0,51 0,51

W 5 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d= 250 |= 250 0,00

W 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.65m 0,51 0,51

w 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W 8 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.84m 0,66 0,66

w 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di1= 250 0,40 0,40

W 0 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11=0.56 m 0,44 0,44

W IRI! Przepustnica typu IRIS di= 250 0,00

W TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=041m 0,32 0,32

W Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

W 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.74m 0,58 0,58

wi | 295 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 600 a= 200 b= 400 e= 100 0,69 0,69
prostoka.

W1 296 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 400 0,00

W1 | 297 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 H=114m 0,89 0,89

wi | 298 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 250 11= 600 a= 200 b= 400 e= 100 0,69 0,69
prostokat.

W 99 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 400 0,00

W 00 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W 0 K Przewéd prostokatny a=315 b= 450 07 ,00 ,00

W 0! K Przewéd prostokatny a=315 b= 450 49 ,0 ,0

w 0 BS kuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= e=50 f= 50 r=50 .0 .0

w 04 ES Odsadzka symetryczna a= 450 b= 315 e= |= 386 0,6 0,6

w1 305 TR1* Trojnik prosly} ;_Jroslokatnym a=315 b= 400 g= h= 450 |= 650 e=325 f= 158 1,01 1,01
odejsciem 13= 50

W1 306 us Redukcja symetryczna a=315 b= 400 c= 200 d= 315 |= 200 0,30 0,30

W1 307 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 315 |= 824 0,85 0,85

W1 308 CR2* Czwornik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 315 di= 200 |= 350 e=175 f= 100 0,46 0,46

W 09 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d= 200 |= 200 0,00

w 0 Przewdéd okragty d1= 200 11=0.50 m 0,31 0,31

W Przepustnica typu IRIS d1= 200 0,00

W Przewdd okragty di= 200 11=0.18 m 0,11 0,11

w Ttumik kanalowy okragty d= 200 |= 500 0,00

W 4 Przewdd okragly di= 200 11=0.39 m 0,24 0,24

w 5 Kolano prasowane alfa= 90 r=08 di1= 200 0,26 0,26

wi 316 Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 200 11= 600 a= 200 b= 400 e= 100 0,55 0,55
prostokat.

W1 317 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 400 0,00

W1 |318 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.50m 0,31 0,31

wi 319 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 200 11= 600 a= 200 b= 400 e= 100 0,55 0,55
prostokat.

w 20 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 400 0,00

W 21 DFA Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06

W 22 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11=133 0,13 0,13

W 3 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d= =125 0,00

W 4 TUBE* Przewdéd okragly di= 11=0.25m 0,10 0,10

w 5 IRI! Przepustnica typu IRIS di= 0,00

w 6 TUBE* Przewdéd okragty di= =0.06m 0,02 0,02

w 7 USE Redukcja symetryczna di= d2= 160 =78 0,0 0,0

w 8 TUBE* Przewdéd okragty di= 160 =048 m 0,24 0,24

w 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 di= 160 0,16 0,16

w 0 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 |= 1000 0,00

w1 331 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 160 1= 600 a= 160 b= 400 e= 100 0,45 0,45
prostokat.

w 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 400 0,00

W 3 DFA Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04

W 4 BO Zaslepka a= 200 b= 315 0,06 0,06

w 5 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 5 d= 400 |= 250 0,36 0,36

w 6 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 50 1,50 1,50

w 7 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 |= 450 e= 225 f= 125 0,68 0,68




W 8 TUBE* Przewdd okragly di=250 11=0.44m 0,35 0,35

w 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, di=250 0,40 0,40

W 40 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.30m 0,24 0,24

W 4 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta = 250 |= 250 0,00

W 4 TUBE Przewdd okragly di= 250 11=0.70 m 0,55 0,55

W 4 IRI! Przepustnica typu IRIS di= 250 0,00

W 44 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.20 m 0,16 0,16

W 4 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

W 4 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.19m 0,15 0,15

w 47 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

W 48 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.45m 0,35 0,35

w 49 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0, d1= 250 0,40 0,40

w1 |3s0| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 250 1= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostokat.

W1 351 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 400 0,00

W1 | 352 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 H=125m 0,98 0,98

w1 |3s3] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 250 1= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostoka.

W 54 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 400 0,00

W 55 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W 6 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 |= 450 e=225 f= 125 0,68 0,68

w 7 BGE Kolano prasowane alfa= r=08 di1= 250 0,40 0,40

W 8 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 e= 150 11= 534 0,63 0,63

W 9 CD1*+Sitownik Przepustnica okragta 0 |= 250 0,00

w 0 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11=0.75m 0,59 0,59

W IRI! Przepustnica typu IRIS di= 250 0,00

W TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.49m 0,39 0,39

W Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00

W 4 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=091m 0,72 0,72

w BGE Kolano prasowane alfa= r=0, d1= 250 0,40 0,40

W TUBE* Przewdd okragly di= 250 =0.90m 0,71 0,71

W 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 250 1= 330 0,55 0,55

W 8 TUBE* Przewdd okragty d 0 =215m 1,69 1,69

w1 |3es| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 250 1= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostoka.

W 70 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 400 0,00

W 71 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W 72 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.34m 0,27 0,27

wi |a73] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 250 1= 600 a= 250 b= 400 e= 100 0,70 0,70
prostokat.

W1 374 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 250 H= 400 0,00

W1 |375 1 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10

W1 376 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 160 g= 40 |= 400 0,54 0,54

W 77 TUBE* Przewdéd okragly d 0 =0.50m 0,25 0,25

W 78 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 =78 0,08 0,08

W 79 TUBE* Przewdéd okragty di= =0.50m 0,20 0,20

W 0 CD1*+0 Przepustnica okragta d= |= 270 0,00

W TUBE* Przewdéd okragly di= 11=0.38 m 0,15 0,15

w USE Redukcja symetryczna di= d2= 160 =78 0,08 0,08

W Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= |= 1000 0,00

W 4 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=212m 1,0 1,0

w 5 BGE Kolano prasowane alfa= r=0, di= 160 0, 0,

W 6 TUBE* Przewdd okragtly di= 160 =0.32m 0, 0,

W 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 1= 215 0, 0,

W 8 TUBE* Przewdéd okragly d 0 =0.14m 0,0 0,0

wi |389| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 160 11= 500 a= 160 b= 300 e= 100 0,38 0,38
prostokat.

W 0 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 300 0,00

W 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 0,04 0,04

W 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=021m 0,11 0,11

w1 |393| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 160 1= 400 a= 160 b= 200 e= 100 0,31 031
prostokat.

W1 394 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 H= 200 0,00

W1 | 395 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04

Nazwa: WD1
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna

Sys. Nr | Sazt. Typ_ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]

WD TUBE* Przewod okragly di= 250 =279m 2,1 2,1

WD TUBE* Przewod okragly d1= 250 =0.46m 0,3 0,3

WD TUBE* Przewod okragly d1= 250 =0.08 m 0,0 0,0

WD OC1* Odsadzka okragta di=250 e= 250 1= 600 0,7 0,7

WD OC1* Odsadzka okragta di=250 e= 150 1= 344 0,48 0,48

WD MFA Zigczka mufowa d1= 250 0,11 0,21

WD Cs1* Tiumik kanalowy okragty d= 250 |= 600 0,00

WD 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 0,40 0,80




Nazwa: WD2

Typ:

Wywiewny

Opis: blacha kwasoodporna

Sys. Nr | Sazt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WD: 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 315 =117 0,23 0,23
WD: 1 TUBE* Przewdd okragly d 0 =0.96m 0,76 0,76
WD: 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 =045m 0,35 0,35
wD2 f ] Wentylator dachowy D= 315 H=470 0,00
wywiewny+Opaska p-drg.+ Klapa
WD OC1* Odsadzka okragta d1= 250 e=302 1= 497 0,72 0,72
WD: MFA Zigczka mufowa di= 250 0,11 0,11
WD: Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00
‘ c= 545 d= 545 a= 445 b= 445 h1= 500 h2= 500 f= 150
WD2 1 CP Cokoét dachowy =0 Rg- 12,928 0,00
WD2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 315 |= 200 0,00
WD2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 0,40 0,80
Nazwa: WD3

Typ: Wywiewny

Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WD: Redukcja symetryczna di= 250 d2= 315 1= 117 0,23 0,47
WD: Przewod okragly di= 250 =0.96m 0,76 1,51
WD: Przewod okragly di= 250 =045m 0,35 0,35
WD: Przewod okragly d1= 250 =0.12m 0,10 0,10
WwD3 f ] Wentylator dachowy D= 315 H=470 0,00

wywiewny+Opaska p-drg.+ Klapa
WD3 1 MFA Zigczka mufowa di= 250 0,11 0,11
WD3 1 Cs1* Tiumik kanalowy okragty d= 250 |= 1000 0,00
‘ c= 545 d= 545 a= 445 b= 445 h1= 500 h2= 500 f= 150
WD3 2 CP Cokét dachowy =0 Rg- 12,928 0,00
WD3 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 315 |= 200 0,00
WD3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 0,40 0,80
Nazwa: WO1

Typ: Wywiewny

Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO T Przewod okragly d1= 200 =435m .73 .73
WO T Przewod okragly d1= 200 =274m 72 72
WO T Przewod okragly d1= 200 =215m 35 35
WO T Przewod okragly di= 200 =0.63m 0,40 0,40
WO T Przewod okragly di= 200 =0.37m 0,23 0,23
WO Przepustnica zwrotna d= 250 L= 140 0,00
WO OKP Okap a= 600 b= 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00




WO MFA Zigczka mufowa di= 250 0,11 0,11
wo MFA Ztaczka mufowa di= 200 0,06 0,06
WO CF1*+panelowy Filtr okragty d= 200 |= 380 0,00
WO1 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 0,26 0,77
Nazwa: WO2
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Typ_ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO:! TUBE* Przewod okragly d1= 200 =3.05m .92 .92
WO:! TU Przewod okragly d1= 200 =297m .87 .87
WO:! TU Przewod okragly d1= 200 =273m 72 72
WO:! TU Przewod okragly d1= 200 = m 0,95 0,95
WO:! TU Przewod okragly d1= 200 29 m 0,81 0,81
WO:! TU Przewod okragly d1= 200 =0.96m 0,61 0,61
WO:! TU Przewod okragly di= 200 =0.64m 0,40 0,40
WO: TUl Przewod okragly di= 200 =0.46m 0, 0,
WO: TUl Przewod okragly di= 200 =0.36m 0, 0,
WO: TUl Przewod okragly di= 200 =0.20m 0, 0,
WO:! Przepustnica zwrotna d= 250 L= 140 0,00
WO:! Przepustnica zwrotna d= 200 L= 140 0,00
WO OKP Okap a= 600 = 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WO: FA Ztaczka mufowa d1= 250 0,11 0,21
WO: FA Ztaczka mufowa di1= 200 0,06 0,12
WO2 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 0,26 2,05
Nazwa: WO3
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO:! T Przewod okragly d 0 498 m .50 2,50
WO:! T Przewod okragly di= 160 3.12m ,56 1,56
WO:! T Przewod okragly di= 160 =0.95m 0,48 0,48
WO:! T Przewod okragly di= 160 =077m 0,39 0,39
WO:! T Przewod okragly di= 160 =0.60m 0,30 0,30
WO:! T Przewod okragly di= 160 =0.39m 0,19 0,19
WO:! T Przewod okragly di= 160 =0.30m 0,15 0,15
WO! Okap a= 600 b= 600 d= 160 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WO3 5 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 0,16 0,82
Nazwa: WO4
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO4 T Przewod okragly d1= 200 =5.03m 3,16 3,16
WO4 T Przewod okragly d1= 200 =1.28m 0,81 0,81
WO4 T Przewod okragly d1= 200 =0.95m 0,60 0,60
WO4 T Przewod okragly d1= 200 =042m 0,27 0,27
WO4 T Przewod okragly di= 200 =0.20m 0,13 0,13
WO4 Przepustnica zwrotna d= 200 L= 140 0,00
WO4 OKP Okap a= 600 b= 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WO4 MFA Zigczka mufowa di= 200 0,06 0,12
WO4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di1= 200 0,26 0,77
W04 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di1= 200 0,13 0,13
Nazwa: WO5
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2
WO! T Przewod okragly d 00 =1.06 m 0,67 0,67
WO! T Przewod okragly d1= 200 =1.01m 0,63 0,63
WO! T Przewod okragly di= 200 =0.95m 0,60 0,60
WO! T Przewod okragly d1= 200 =042m 0,27 0,27
WO! T Przewod okragly di= 200 =021m 0,13 0,13
WO! Przepustnica zwrotna d= 200 L= 140 0,00
WO! OKP Okap a= 600 b= 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WO! MFA Zigczka mufowa d1= 200 0,06 0,06
WO5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 0,26 0,77
Nazwa: WO6
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO Przewdd okragly d1= 200 =6.00m .77 3,77
WO Przewod okragly d1= 200 =2.84m .78 1,78
WO Przewod okragly d1= 200 =147m 0,92 0,92
WO Przewod okragly di= 200 =0.60m 0,38 0,38
WO Przewod okragly di= 200 =0.05m 0,03 0,06
WO Okap a= 600 b= 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WO Zigczka mufowa di= 200 0,06 0,06
WO6 4 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 0,26 1,03
Nazwa: WO7
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ_ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WO7 TUBE* Przewod okragly d1= 200 =5.52m ,47 3,47
WOo7 TU Przewod okragly d1= 200 =255m .60 1,60
WOo7 TU Przewod okragly d1= 200 =0.27m 0,17 0,17
WOo7 TU Przewod okragly d1= 200 =0.05m 0,03 0,09
Wo7 Okap a= 600 b= 600 d= 200 g=50 12= 450 I= 500 0,00
WQO7 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 0,26 0,77
Nazwa: WR1
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WR Redukcja symetryczna d 0 d2= 125 11=78 0,08 0,08
WR Przewod okragly di= 160 =3.37m 1,69 1,69
WR Przewod okragly di= 160 =0.72m 0,36 0,36
WR Przewod okragly di= 160 =047m 0,24 0,24
WR Przewod okragly di= 160 =0.38m 0,19 0,19
WR Przewéd okragly d1= 100 =1.65m 0,52 1,04
WR Przewod okragly d1= 100 =0.12m 0,04 0,07
WR1 1 Podstawa dachowa okragta typ BI dli 80 igi gef hi= 30 h2- 65 h3= 40 a= 360 b= 360 0,00
WR1 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 0,04 0,04
WR1 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 |= 1000 0,00
e B o ot e c= 360 d= 360 a= 260 b= 260 hi= 400 h2= 400 f= 100 o




. “ unur uau oy =0 ko= o
WR 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
WR 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 160 0,16 0,16
WR 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 190 0,19 0,37
Nazwa: WR2
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WR: USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 0,01 0,01
WR: TU Przewod okragly di= =117m 0,4 0,4
WR: TU Przewod okragly di= =1.05m 04 04
WR: TU Przewod okragly di= =048 m 0,1 0,1
WR: TU Przewod okragly d1= 100 =141m 0,44 0,44
WR: TU Przewod okragly d1= 100 =0.22m 0,07 0,07
WR: TU Przewod okragly d1= 100 =0.14m 0,04 0,04
WR: M Zigczka mufowa d1= 100 0,03 0,03
WR: KWO Kolano wylotowe d1= 100 h1= 200 S= 60 kg= 1.2 0,00
WR: Cs1* Tiumik kanalowy okragty d= 125 |= 1000 0,00
WR: CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 I= 100 0,00
WR: 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di=125 0,10 0,10
WR2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 0,06 0,19
Nazwa: WR3
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2
WR: T Przewod okragly d 00 m 0,48 0,48
WR: T Przewod okragly di1= 100 m 0,43 0,43
WR: T Przewod okragly d1= 100 21m 0,38 0,38
WR: T Przewod okragly d1= 100 =0.76m 0,24 0,24
WR: T Przewod okragly d1= 100 =0.32m 0,10 0,10
WR: T Przewod okragly d1= 100 0.13m 0,04 0,04
WR olano wylotowe d1= 100 h 00 S= 60 kg= 1.2 0,00
WR: Tiumik kanalowy okragty d= 100 |= 1000 0,00
WR: Okragly kréciec elastyczny d= 100 = 100 0,00
WR3 3 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 0,06 0,19
Nazwa: WR4
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WR4 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1=78 0,08 0,16
WR4 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 100 1= 169 0,08 0,08
WR4 TU Przewod okragly di= 160 =217m 1,09 1,09
WR4 TU Przewod okragly di= 160 =1.83m 0,92 0,92
WR4 TU Przewod okragly d1= 160 =0.50m 0,25 0,25
WR4 TU Przewod okragly di1= 160 =0.00m 0,12 0,12
WR4 TU Przewod okragly di= 125 =141m 0,55 0,55
WR4 TU Przewod okragly di= 125 =011m 0,04 0,04
WR4 TU Przewéd okragly d1= 100 =220m 0,69 0,69
WR4 TUBE Przewod okragly d1= 100 =172m 0,54 1,08
WR4 1 PDO-BII Podstawa dachowa okragfa typ Bl =150 = 260 hi= 30 h2- 65 h3= 40 a=360 | b=360 0,00
WR4 1 MFA Zigczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
WR4 1 DFA Zaslepka zenska di=125 0,03 0,03
WR4 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 = 1000 0,00
WR4 1 cP Cokét dachowy Ki: 0 Kg: 360 a= 260 b= 260 h1= 400 h2= 400 = 100 0,00
WR4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 0,1 0,3
WR4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 0,01 0,01
WR4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di1= 160 d3= 100 0,1 0,1
WR4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 0,1 0,1
WR4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 0,15 0,15
Nazwa: WR5
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr [ Sazt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WR5 USE Redukcja symetryczna d 0 d2= 125 1=78 0,08 0,08
WR5 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 11= 95 0,09 0,18
WR5 TUBE Przewod okragly di= 160 =0.07m 0,04 0,04
WR5 TU Przewod okragly di= 160 =0.05m 0,00 0,00
WR5 TU Przewod okragly d1= 100 =210m 0,66 0,66
WR5 TU Przewod okragly d1= 100 =140m 0,44 0,44
WR5 TU Przewod okragly d1= 100 =1.01m 0,32 0,32
WR5 TU Przewod okragly d1= 100 =1.00m 0,31 0,31
WR5 TUBE Przewod okragly d1= 100 =0.98m 0,31 0,31
WR5 1 PDO-BII Podstawa dachowa okragta typ BI dt 80 ig: gef hi= 30 h2- 65 h3= 40 a= 360 b= 360 0,00
WR5 MFA Zigczka mufowa di1= 160 0,0! 0,10
WR5 MFA Zigczka mufowa d1= 100 0,0 0,09
WR5 DFA Zaslepka zenska di1=100 0,0 0,04
WR5 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 |= 1000 0,00
WR5 1 cP Cokét dachowy Ki: 60 Kg: 360 a= 260 b= 260 h1= 400 h2= 400 = 100 0,00
WR 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |= 100 0,00
WR 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 di= 160 0,1 0,1
WR! 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di1= 160 d3= 160 1= 260 0,21 0,21
WR 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di1= 160 d3= 100 1= 190 0,1 0,1
WR5 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d3= 100 1= 190 0,13 0,25
Nazwa: WR6
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. Nr | Sazt. Typ_ Nazwa 'ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WRI TUBE* Przewod okragly di1= 100 41 m 1,07 1,07
WRI TU Przewod okragly di1= 100 = m 0,7 0,7
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =1.38m 0,4 0,4
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =071m 0,2 0,2
WRI TU Przewéd okragly d1= 100 0.70m 0,2 0,2
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =041m 0,1 0,1
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =0.29m 0,0 0,0
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =0.26m 0,08 0,08
WRI TU Przewod okragly d1= 100 =0.13m 0,04 0,04
WRI 1 K! olano wylotowe d1= 100 h1= 200 S= 60 kg= 1.2 0,00
WRI 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 = 1000 0,00
WRI 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 = 100 0,00
WRI 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 = 100 0,00
WR6 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 0,06 0,26
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Nazwa: Wsi
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Sazt. Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Ws! Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
Ws Przewod okragly di= =4.00m 1,57 1,57
Ws Przewod okragly di= =077m 0,30 0,30
Ws Przewod okragly di= =0.75m 0, 0,
Ws Przewod okragly di= =0.34m 0, 0,
Ws Przewod okragly di= =0.24m 0,0 0,0
Ws Przewod okragly di= =0.13m 0,05 0,05
Wsi 1 Wentylator dachowy wywiewny D= 160 H=294 0,00
Ws MFA Zigczka mufowa di= 125 0,04 0,11
Ws DFA Zaslepka zenska di= 125 0,03 0,03
Ws BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 125 0,10 0,10
Ws BGE Kolano prasowane alfa= 45 =08 di= 125 0,05 0,10
Ws1 3 ATE Symetrzcznz trojnik 90 stopni di= 125 d3= 125 1= 215 0,17 0,52
Nazwa: Wsz1
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ_ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wsz TUBE* Przewéd okragly d 0 76 m 0,94 0,94
Wsz TU Przewod okragly di=80 =372m 0,9 0,9
Wsz TU Przewod okragly di=80 =343m 0,8 0,8
Wsz TU Przewod okragly di=80 =210m 0,5 0,5
Wsz TU Przewod okragly di=80 41m 0,35 0,35
Wsz TU Przewod okragly di=80 =1.01m 0,25 0,25
Wsz TU Przewod okragly di=80 =0.72m 0,18 0,18
Wsz TU Przewod okragly di=80 =0.20m 0,05 0,05
Wsz TU Przewod okragly di=80 =0.14m 0,04 0,04
Wsz OoC1* Odsadzka okragta di=80 e=90 11= 301 0,12 0,12
Wsz KWO Kolano wylotowe di=80 h1= 200 S= 60 kg= 1.1 0,00
Wsz CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 80 |= 100 0,00
Wsz1 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 80 0,04 0,25
Nazwa: Wsz2
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ_ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wsz2 TUBE* Przewéd okragly d 0 .05 m 0,51 0,51
Wsz2 TU Przewéd okragly di=80 = m 0,50 0,50
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 =1.66m 0,42 0,42
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 0.68 m 0,17 0,17
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 =0.20m 0,05 0,10
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 =0.15m 0,04 0,04
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 =011m 0,03 0,03
Wsz2 TU Przewod okragly di=80 =0.06 m 0,01 0,01
Wsz2 K! olano wylotowe di=80 h1= 200 S= 60 kg= 1.1 0,00
Wsz2 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 80 0,04 0,29
Nazwa: Wsz3
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ_ Nazwa 'ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wsz! TUBE* Przewéd okragly d 0 =141m 0,35 0,35
Wsz! TU Przewod okragly di=80 =0.70m 0,18 0,18
Wsz! TU Przewod okragly di=80 =0.26m 0,07 0,07
Wsz! TU Przewod okragly di=80 =0.25m 0,06 0,06
Wsz! TU Przewod okragly di=80 =0.22m 0,05 0,05
Wsz. TUBE Przewod okragly di=80 =0.14m 0,04 0,04
Wsz! K! olano wylotowe di1=80 h1= 200 S= 60 kg= 1.1 0,00
Wsz! CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 80 |= 100 0,00
Wsz3 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 80 0,04 0,16
Nazwa: Wsz4
Typ: Wywiewny
Opis: blacha kwasoodporna
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa 'ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wsz4 Redukcja symetryczna di= 100 d2- 80 1= 57 0,04 0,09
Wsz4 Przewod okragly di1= 100 =0.51m 0,16 0,
Wsz4 Przewod okragly di1= 100 =040m 0,13 0,
Wsz4 Przewod okragly di1= 100 =0.32m 0,10 0,10
Wsz4 Przewod okragly di= 100 =0.06 m 0,02 0,02
Wsz4 1 PDO-BII Podstawa dachowa okragta typ BI dLi ggo igi iﬂgﬂ hi= 30 h2= 55 h3= 40 a= 300 b= 300 0,00
Wsz4 1 KWO Kolano wylotowe di=80 h1= 200 S= 60 kg= 1.1 0,00
Wsz4 1 cP Cokét dachowy K‘i: 0OO Kg: 300 a= 200 b= 200 h1= 475 h2= 475 f= 100 0,00
Wsz4 1 cP Cokét dachowy K(t gOO Kgi 300 a= 200 b= 200 h1= 400 h2= 400 f= 100 0,00
Wsz4 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 80 |= 100 0,00
Wsz4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 0,06 0,19
Nazwa: Wy1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa ymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wy 1 f WG*+RG Proslokatna'cgerpnia/wyrzumia 2= 1000 b= 630 0,00
cienna
Wyt 2 1 K Przewéd prostokatny a= 630 b= 1000 |= 400 1,30 1,30
Wy 3 1 TR1* Tréjnik prosly} ;_)roslokatnym a= 1000 b= 630 g= 500 h= 800 =900 e= 450 f= 750 319 319
odejsciem 13= 100
Wy 4 ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 500 |= 540 ,56 ,56
Wy K Przewéd prostokatny a= 500 b= 800 ,55 ,55
Wy us Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 d= 800 |= 1500 ,90 ,90
Wy 7 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 500 d= 630 |= 400 e=0 f= -350 ,04 ,04
Wy 8 K Przewéd prostokatny a= 450 b= 630 ,76 ,76
Wy 9 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 d= 630 e=50 f= 50 r=50 ,52 ,52
Wy 0 K Przewéd prostokatny a= 450 = 630 ,10 ,10
Wy 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 630 d= 1000 e=50 50 r=50 91 91
Wy 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 d= 1000 e=30 f= 30 r=0 ,42 ,42
Wy1 3 BO Zaslepka a= 1000 b= 630 0,63 0,63
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